



摘葡萄 吃香瓜 赏荷花 采莲蓬

向阳湖尚品生态采摘园

采摘电话: 15172726699



我市发放88枚抗日纪念章

发放对象包括五类人

本报讯 (记者镇强)11日,记者从市委宣传部获悉,我市将发放88枚抗日战争胜利70周年纪念章,发放对象包括五类人。

10日,我市召开学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上的重要讲话精神座谈会。会上,市委代理书记李建明为刘同和、李年荣、谢亚平3位抗战时期参加革命的离休干部代表颁发了抗战胜利纪念章,并和参会人员一起观看了展现八百壮士故事的微电影《孤岛离歌》。

今年91岁的李年荣同志从小被送到地主家里当长工,受尽了欺凌。1943年加入了共产党后,他打过游击,给首长当过警卫员,后来转业到地方工作,直到离休。他说:“我觉得我这一生都是幸福的,因为我选择了跟党走,选择了正确的人生道路。9月3日,我看到阅兵式上展示的各种新型武器、尖端武器和精良的后勤保障装备,由衷地为我们的军队感到自豪。我衷心祝愿,在市委、市政府的坚强领导下,在全市人民的共同努力下,咸宁市经济社会发展得更快更好。”

据了解,纪念章以中共中央、国务院、中央军委名义颁发,发放对象包括五类人:一是参加过抗日战争的八路军、新四军、中国共产党领导的华南抗日游击队、东北抗日联军和各地游击队健在的老战士;二是抗日战争时期在中国共产党领导下从事地方工作和地下工作的健在的老同志;三是曾在国民党军队参加抗战并于解放战争时期及其以后参加革命工作(或入伍)以及回乡务农的老战士、老同志;四是为中国人民抗日战争胜利作出贡献的海内外爱国人士、抗战将领中的代表人士;五是为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人中的代表人士。

据悉,我市根据各地申报情况申领了88枚抗日战争胜利70周年纪念章,并将通过举行发放仪式、走访慰问、举办联欢会、座谈会等多种方式,将纪念章送达个人。

铭记抗战历史

咸安为12名老战士发放抗日纪念章

本报讯 (记者葛建伟 通讯员金志兵)近日,咸安区举行大会,隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为抗日老战士颁发了纪念章和发放困难生活补助6万元。

据了解,咸安区是著名的革命老区,在那血雨腥风的年代里,无数咸安儿女为了中华民族的解放独立和人民的自由幸福,不惜抛头颅、洒热血,前仆后继,英勇斗争;特别是在抗日战争年代,他们更是尤为突出,在咸安抗战史上谱写了一曲曲不畏强暴,抵抗侵略,血战到底的英雄凯歌。

为铭记抗战历史,缅怀革命先烈,表达对抗日老兵的崇敬之情,当天,该区给全区健在的12位抗日老战士每人颁发纪念章1枚,每人发放困难生活补助金5000元。

摆花设景迎节会

9日,记者在市区桂乡大道和银泉大道沿线看到,施工人员正在架设立体花架,准备摆放鲜花。据悉,为迎接我市第七届国际温泉文化旅游节、中秋节和国庆节的到来,市园林部门在市区主要干道路口设立花卉景观,营造喜庆祥和的节日气氛。

赵忠志/摄



我市启动第四次银行业金融机构安全评估工作

122家网点迎考 考题含反恐演练

本报讯 (记者程昌宗 通讯员王超)10日,记者从全市银行业金融机构安全评估暨国庆安保工作会议上了解到,近期我市相关部门将对全市112家金融营业网点进行评估检验并举行突发事件应对演练。

据介绍,市公安局内保支队、咸宁银监分局、振宁押运公司、兴安保安公司主要负责人、市人行及全市19家专业银行和股份制银

行、邮政公司分管保卫工作负责人参加了会议,并启动了全市第四次银行业金融机构安全评估工作。

近期,市公安局和市银监局相关部门将组成联合检查组,对全市112家金融网点单位进行安全评估检查,并组织针对反恐、防盗、防抢、火灾、突发性灾害等应急处突演练,全面提升我市金融行业人防、物防、技防水平,保障金融稳定。



咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111



如何看待献血的验血结果

是<40个单位。这就说明在血站检测为阳性或可疑的,而在医院检查则可能是阴性。

因此,有些献血者在血站验血时,血液某个项目检查指标被判定为阳性时,并不一定就是得了肝炎或是其它血液传播疾病,请不要惊慌,血站工作人员建议您去综合医院进行全面检查确诊。比如:血站检查HbsAg是阳性,建议您做乙肝“两对半”和肝功能

全套检查。如果确认为HbsAg阴性,您以后还可以到血站再次检查,合格后仍然可以献血;如确诊为乙肝,则应积极配合医生进行治疗,还应该注意肝功能有无异常。

献血者献血后,血液初、复检结果出来之后,如有不合格的项目,这袋血不能用于临床,但您同样可以享受无偿献血者的待遇。因此,通过献血,您可以知道自己是否感染有关血液传播

的疾病情况,并做到早预防、早发现、早治疗。



献血知识专栏

为了献血者和用血者的身体健康,血站免费为献血者做规定项目的血液检查。验血时使用的试剂是经卫生部药品生物制品鉴定所“批检”合格的试剂,卫生部给血站制定的检查标准比医院检查病人的标准要严格得多,比如:HbsAg(乙肝表面抗原),血站的标准是≤1ng/毫升为阴性,而医院的标准是<5ng/毫升为阴性;血站ALT的标准是<25个单位,而医院的标准

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018



温泉消防大队
温馨提示

如何预防电动车火灾

- 1、购买车辆时,要看品牌查装置。选择具有生产许可证的电动车,查看是否具备欠压、过流保护功能和短路保护功能。
- 2、使用车辆时,要勤检查常维护。电动车使用过程中会经常出现故障,要选择专业维修机构或人员,不得擅自拆卸电器保护装置,确保电器线路完好有效。
- 3、存放车辆时,要加强管理。不得在走道及楼梯间内存放电动车。
- 4、车辆充电时,要规范布线限时间。充电应在室外进行,或拆下电池单独充电,线路敷设应固定安装,避免充电时间过长。

